	Pontozások

	A pontozás szabályai:

Egy ugrás pontszáma a távolságpontok és a stíluspontok összértéke!

Egy versenyző összpontszáma a két ugrására kapott                pontszámainak   összege!                                                                                                              Az azonos pontot szerző ugróknak azonos helyezés jár!

A távolság megállapításánál azt a pontot veszik figyelembe, ahol a       síugróléc kötése talajt fog!

Régebben a távolságot az ún. méterbírók határozták meg, akik döntést szemmérték és olykor szimpátia alapján hoztak!

Ma már videó mérőrendszer állapítja meg a távolságot                     félméteres pontossággal!

A technikai hibák ellen minden versenyen a mai napig alkalmaznak méterbírókat!

A távolságpontok számításának alapja a K-pont!

A K-pont felett ugrott méterek pluszban, míg az alattiak mínuszban   kerülnek beszorzásra!

Minden egyes ugrásért 60 pont jár!

A K-pont felett ugrott méterek szorzatait hozzáadják, míg az alattiakét levonják a 60 pontból!

A stíluspontok bevezetésének oka az volt, hogy a versenyzők a távolság hajszolása közben ne kockáztassák a testi épségüket!

Az ugrás stílusát 5 különböző nemzetiségű pontozóbíró értékeli! 

Ők a maximálisan adható 20 pontból kiindulva,                                                 a levonások után adják meg a stíluspontot! 

A bírók által adott 5 pontszám közül a legnagyobb és legkisebb pontot eltörlik, így a megmaradt 3 összegét a már meglévő távolságpontokhoz adják, ezek együttes összege adja ki az ugró versenyen elért összpontszámát!

A távolságpontok szorzói:



	kissánc

K30

5,6 pont/méter
középsánc

K70

3,4 pont/méter
normálsánc

K90

2,0 pont/méter
nagysánc

K120

1,8 pont/méter
sírepülősánc

K185

1,2 pont/méter
Távolságpont számítás példái:

(egy K120-as sánc esetén)

pl. egy 125 méteres ugrásnál:

(60 pont + 5 méter × 1,8 pont = 69 pont)

pl. egy 117 méteres ugrásnál:

(60 pont – 3 méter × 1,8 pont = 54,6 pont)

Stíluspont számítás példája:

pl. 17; 17,5; 17,5; 18; 18,5 pontoknál:

(a legkisebb és a legnagyobb pontszám, azaz a 17 és a 18,5 kiesik,        vagyis 53,0 pont)

Szélkompenzációs képlet – dW=TWSx(HS-36)/20 – számítás példája:

pl. egy HS130-as, 119,5 méteres ugrott távolság és                                      1,55 m/s-os hátszél esetén:

(dW = 1,55 x (130-36) / 20, azaz dW = 7,28 + fél méterre kerekítve: 7,5 méter

119,5 m. + 7,5 m. = 127,0 méter, tehát eszerint számolnak távolságpontot!)

Összeségében egy 119,5 m.-es ugrásnál az 1,55 m/s-os hátszél                K120-as sánc (HS130) esetén 13,5 pontot emel a szélkompenzáció               az ugró összpontszámán!

Röviditések:

dW = delta W = szélkompenzációs érték

TWS = tangenciális szélsebesség átlagban (m/s)
HS = Hill Size = zsűritávolság
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Hibak, hianyossagok a repiiléshen: (max. 5 pont)

- Repiilés alatti hidnyossagokeért, instabilitaseért max. 1,5 pont

- Nem szimmetrikus kartartss és/\vagy karral valo korrigaldsért max. 1,0 pont

- Nem egészen kinyujtott fabszar miatt max. 1,0 pont

- Nem egészen kinyujtott silécvezetés megallapitisa oldainézetben max. 1,5 pont
ibak Telemark-landolasnal: (max. 1,5 pont)

- Merev Iandolas és/vagy landolds széles léctartassal max. 1,0 pont

- Bizonytalan landolasért max. 0,5 pont
ibak Telemark nélkiili landolasnal: (max. 4 pont)

- Telemark nélkiili fandolas jérulékos hiba nelkil max. 2,0 pont

- Landols til széles léctartassal (ha a lécek kozti tavolsag nagyobb, — max. 0,5 pont
mint 2 siléc szélessége)

- Merev Iandolas (nem eléggeé behajlitott térdek) vagy mély landolés ~ max. 0,5 pont
(a fenék mélyen van, talajhoz kézel)

- Bizonytalansag a landolasnal és/vagy a kifutdsnal max. 1,0 pont
Esés miatti pontlevonasok (még a kifutézéna vége elstt):

- Ho (vagy gyékeny) érintése egy kézzel 2,0-t61 4,0 pontig
- Ho (vagy gyekeny) érintése mindket kézzel 6,0-t61 8,0 pontig
- A siféc érintése fenékke! 8,0 pont
- Ho (vagy gyekeny) érintése egy vagy mindkét kézzel 10,0 pont

vagy fenskkel ,,szanké testtartas -ban maradva







